



## **В Ставрополе бывший производитель работ организации предстанет перед судом за нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших по неосторожности смерть работника**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего производителя работ ООО «СтавРегионСтрой», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, обвиняемый при строительстве многоэтажного жилого дома в Ставрополе не провел плотнику-бетонщику инструктаж по охране труда, стажировку на



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

рабочем месте, проверку знаний требований охраны труда, допустив его к выполнению демонтажа опалубки перекрытия балкона на шестом этаже строящегося дома. После этого 15 сентября

2012 года плотник-бетонщик, не прошедший в установленном порядке инструктаж по охране труда, без контроля со стороны обвиняемого, не применяя предохранительный пояс, приступил к производству демонтажа опалубки балкона, и движением демонтированной опалубки был сброшен с указанной высоты на землю, в результате чего получил травмы, от которых скончался на месте.

В ходе следствия следователем назначены и проведены судебные экспертизы, изучены документы предприятия, допрошены свидетели.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



19 Июня 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1235336>